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3 puanlik sorular

20,16 ile 3,17 ondalik sayilarn arasinda kag¢ tane tam sayi vardir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19

Asagidaki trafik isaretlerinden hangisinin simetri ekseni sayisi digerlerinden daha fazla-
dir?

C) A D) @ E) ﬁ

Sekilde isaretlenmis iki aginin toplami kagtir?

fo

@

A) 150° B) 180° C) 270° D) 320° E) 360°

Suna bir sayiya 26 eklemek yerine 26 ¢ikarmis ve —14 sonucunu elde etmistir.

Islemi dogru yapsaydi bulmasi gereken sonug kag olurdu?

A)28 B) 32 C) 36 D) 38 E) 42
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5. Yagmur elindeki karti, once kartin alt kenarn etrafinda sonra da sag kenar etrefinda ce-
virdiginde asagidaki goruntilerden hangisi olusur?

A)z B) C) D) Z E) |:|

6. Temel, 9arli olarak 555 gruba ayrilmis taslari bos bir torbaya dolduruyor.

Daha sonra bu torbadaki taslan 5’erli olarak gruplara ayirirsa ka¢ grup olusur?

A)999 B) 900 C) 555 D) 111 E) 45

7. Okulumdaki égretmenlerin %60’1, yani 45 kisi, okula bisiklet ile geliyor.

Araba ile gelenler ise 6gretmenlerin sadece %12’si, acaba okula araba ile gelen kag 69-
retmen vardir?

A)4 B) 6 C)9 D) 10 E) 12

8. Asagidaki sekilde tarali kismin alanini bulunuz.

A)50 B) 80 C) 100 D) 120 E) 150
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9. Alev, boylari 1m ve 2m olan iki parca ipi esit boydaki parcalara bolerek ¢cok sayida esit uzun-

10.

1.

12.

13.

lukta ip parcalari elde ediyor.

Asagidakilerden hangisi Alev’in elindeki ip parcalarinin toplam sayisi olamaz?

A)6 B) 8 C)9 D) 12 E) 15

Yandaki sekilde P, Q, R ve S kasabalari ve bu kasabalari birlestiren S
yollar gosterilmistir. Her bir yolu sadece bir kez kullanarak bu kasabalar-
dan gecgen bir araba yarigi organize ediliyor.

Yarigma S kasabasinda basglayip Q kasabasinda son bulacagina go- R
re bu yaris i¢in ka¢ alternatif yaris rotasi olusturulabilir? Q
A)10 B) 8 C)6 D) 4 E)2

4 puanlik sorular

Birbirine es dort dikdortgen bir karenin igine sekildeki gibi yerlestirilmistir.

Her dikdortgenin ¢evre uzunlugu 16 cm ise karenin ¢gevre uzunlugu
kag cm’dir?

A) 16 cm B) 20 cm C)24 cm D) 28 cm E) 32 cm

Pusat’in, 49 mavi ve 1 adet kirmizi boncugu vardir.

Pusat, elindeki boncuklarin ka¢ tanesini bagskasina verirse, kalan boncuklarinin % 90’
mavi olur?

A)4 B) 10 C) 29 D) 39 E) 40

Asagidaki kesirlerden hangisinin degeri -%- kesrine daha yakindir?

27 29 52 57
B) E9 C) 57 D) 79 E) 97

25

A)ﬁ
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14.

15.

16.

17.

T

Inci, eleme usulii uygulanan bir turnuvanin, geyrek final, yar final ve final sonugclarini yazmak-
tadir. Inci'nin yazdigi notlar asagidaki gibidir (Notlarin siralamasi karisiktir). Berk, Anil'l yen-
di, Can, Deniz'i yendi, Gulten, Harun'u yendi, Gllten Can'i yendi, Can Berk’i yendi, Ege Filiz'i
yendi, Gulten Ege'yi yendi.

Bu notlara gore, final karsilagsmasi kimler arasinda olmustur?

A) Gulten ve Harun B) Gulten ve Can C) Can ve Berk
D) Gulten ve Ege E) Can ve Deniz

Bilge, es kupleri yapistirarak sekildeki gibi bir yapi olusturuyor. Bilge,
olusturdugu yapiyi farkli agilardan bakarak inceliyor.

Buna gore bu yapinin gorunumu asagidakilerden hangisi gibi olamaz?

Tuna, Tarik ve Cem uguz kardeslerdir. Ege ve Kaan ise onlarin ikiz kardesleridir ve 3 yas ku-
cukturler.

Asagidaki sayilardan hangisi bu bes kardesin yaslar toplami olabilir?
A) 36 B) 53 C)76 D) 89 E) 92
3 cm genisligindeki bir kagit seritin bir yluzu yesil diger ylzu ise sari renktedir. Maya, seridi se-

kildeki gibi yesil bolgeler yamuk olacak bicimde kathyor.

Seritin uzunlugu ka¢ cm’dir?

6 cm

27 cm

A)36 cm B) 48 cm C) 54 cm D) 57 cm E) 81 cm
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18.

19.

20.

21.

e

Tam ve Per adli iki kanguru ayni anda, ayni yerden ve ayni yone dogru ziplamaya basliyorlar.
Her saniyede bir ziplayis yapiyorlar. Tam’in her ziplayisi 6 m'dir. Per ise ilk sigrayista 1 m, ikin-
ci sigrayigta 2 m, uguncu sigrayista 3 m olacak sekilde sigrayisini her seferinde 1 m artiracak
sekilde devam ediyor.

Buna gore, ka¢ sicrayis sonunda Per, Tam" yakalar?

A)10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

Yedi standart zar birbirine yapistirilarak sekildeki gibi bir yapi olusturuluyor.
Zarlarin ayni sayili yuzeyleri birbirine yapistiriimistir.

Buna gore, zarlarin gorunen yuzeylerindeki sayilarin toplami kagtir?

A)24 B) 90 C) 95 D) 105 E) 126

Bir sinifta 20 6grenci vardir. Ogrenciler sinifta ikiserli bicimde oturmaktadirlar.

Siniftaki erkek ogrencilerin ugte birinin yaninda kiz ogrenci oturmaktadir, kiz ogrencile-
rin ise yarisi erkek ogrencilerin yaninda oturduguna gore, sinifta ka¢ erkek ogrenci var-
dir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18

5 puanlik sorular

Alani 36 br2 olan karenin icinde sekilde gosterildidi gibi tarali bélgeler vardir. Toplam tarali alan
27 br? ise

p + q+r+s toplami kactir?

A)4 B) 6 C)8 D)9 E) 10
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22,

23.

24,

25.

26.

Tulay, saatini, 10 dakika geri olmasina ragmen, 5 dakika ileri saniyor. Lara ise kendi saatini 5
dakika ileri olmasina ragmen 10 dakika geri saniyor.

Ayni anda ikisi de saatine baktiginda Tiilay saatin 12.00 oldugunu soyluyor ise Lara
saatin kag oldugunu soyler?

A)11:30 B) 11:45 C) 12:00 D) 12:30 E) 12:45

On iki kiz arkadas bir kafede bulusmuslardir. Bu arkadas grubu kisi basina ortalama 1,5 kek
yemistir.

Higbirinin iki kekten fazla yemedigi ve iki kisinin ise sadece soda igtigi biliniyor ise bu
grupta iki kek yiyen kag kisi vardir?

A)?2 B) 5 C)6 D)7 E)8

Kirmizi Baslikli Kiz ¢ nineye tath goturmektedir. Bir sepet dolusu tatl ile yola ¢ikan Kirmizi
Baslikli Kiz her bir ninenin evine girmeden once Buyuk Kotu Kurt sepetteki tatlilarin yarisini ye-
mektedir. Uglincli ninenin evinden ¢iktiginda sepette hic tath kalmamustir.

Kirmizi Baghkli Kizin her bir nineye esit sayida tath verdigi bilindigine gore baslangicta-
ki tath sayisi asagidakilerden hangisi ile tam bolunir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)9

Yandaki buyuk kip 64 kucuk kupe ayrilmigtir. Klplerden bir tanesi gridir. ) o
llk gin, gri kiip tim komsu kiplerini griye ceviriyor (Ortak yiizli olan kiip- £ 2 27 P
ler komsudur). //
"
ikinci giin, diger gri kiipler ayni islemi yine yapiyorlar. ikinci giiniin il b
sonunda kag tane gri kuip vardir? 1)/
)/

A) 11 B) 13 C) 15 D) 16 E) 17

Bir tahtaya farkli pozitif tamsayilar yazilmistir. Bu sayilarin en kuguk ikisinin ¢arpimi 16, en bu-
yuk iKkisinin ¢arpimi ise 225ir.

Bu tahtaya yazilmig tum sayilarin toplami kagtir?

A)38 B) 42 C) 44 D) 58 E) 243
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27. Asagida bir besgen bulunmaktadir. Semih, merkezleri A, B, C, D, E olan bes ¢cember ¢iziyor.

28.

29,

30.

Her ¢cember ayni kenardaki diger gembere tegettir.

Besgenin kenar uzunluklan asagidaki gibi olduguna gore en buyuk ¢cemberin merkezi
hangi noktadir?

D47
13 C
E 14

14 B
16

A)A B)B C)C D)D E)E

Kaya, sekilde gorulen piramit seklinde dizilmis 14 kipun her birine farkl
bir pozitif tamsay| yaziyor. En alttaki 9 kiipe yazilan sayilarin toplami 50’dir.

A~

Bir kiipe yazilan sayi, altindaki dort kiipe yazilan sayilarin toplamina
esit ise en ustteki kiipe yazilabilecek en biiyiik sayi1 nedir?

A)80 B) 98 C) 104 D) 110 E) 118

Bir trenin bes vagonu vardir ve her bir vagonda en az bir yolcu vardir. Ayni vagonda veya ar-
disik vagonlarda olan yolcular “komsu”dur.

Her yolcunun, ya bes “komsu”su ya da on “komsu’su var ise, trende toplam kag yolcu
vardir?

A)13 B) 15 C) 17 D) 20 E)22

3x3x3’luk bir kup 15 siyah ve 12 beyaz kuguk kupten olugsmaktadir.

Blyuk kupun bes yuzu asagidaki gibi ise altinci yuz hangisidir?

= = =il
H H X S H
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7. ve 8. Sinif Cevap Anahtan

3 PUAN DEGERINDE SORULAR
4 PUAN DEGERINDE SORULAR
5 PUAN DEGERINDE SORULAR
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